На двух тележках на одинаковой высоте h установлены малые невесомые блоки. Один конец веревки, переброшенной через блок 1, обмотан много раз вокруг блока 2, а к другому концу веревки подвешен груз массой m. Масса единицы длины веревки равна , масса тележки 1 равна M. Вначале обе тележки удерживают на небольшом расстоянии друг от друга, груз находится на малом расстоянии от блока 1, блок 2 заторможен. Затем блок 2 и тележку 1 отпускают, а тележку 2 перемещают перед ней на небольшом расстоянии. Движение тележки 1 практически сразу становится равноускоренным.

а) Найдите ускорение тележек.

б) Найдите зависимость силы сопротивления движению тележки от скорости.

в) Найдите скорость тележки 1 сразу после неупругого удара о нее груза.

Трение в осях и трение качения пренебрежимо малы.

Ответы к пунктам б и в дайте при M = 2m,  = 1 кг/м, h = 1 м. 
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